

Презентация книги о красноярской журналистике

Дата события: 1 ноября 2012 г., 14:00

Место проведения: ул. К. Маркса, 114, зал отдела литературы и искусства Государственной универсальной научной библиотеки Красноярского края

1 ноября 2012 года кафедра журналистики Института филологии и языковой коммуникации СФУ презентует книгу «Красноярское краевое телевидение и радио: очень личная история». Проект приурочен к юбилею радио и телевидения в Красноярском крае. Все гости станут участниками эфира импровизированной радиопрограммы «Говорит Красноярск!», которую проведут приглашенные ветераны красноярского радио.

Автор книги — ветеран красноярской журналистики, старший преподаватель кафедры журналистики Ольга Зорина. Первая, основная, часть книги — «Ода радио» — появилась благодаря историческим запискам бывшего главного инженера Красноярского краевого радио Александра Ачкасова.

*«Их несколько лет бережно хранила и дополняла известный красноярский диктор Людмила Николаевна Базарова. Она же собрала и некоторые публикации разных лет, рассказывающие о наших журналистах-радийщиках. Именно Базарова просто потребовала, чтобы я взялась за оформление этих материалов», — пишет в предисловии **Ольга Анатольевна**. Здесь же размещены и полные тексты интервью с ветеранами радио, которые провели студенты кафедры журналистики в 2011-2012 учебном году.*

Кроме личного и серьезного взгляда на историю радиовещания в Красноярске, изложенного в «Оде радио», вошли также две работы, содержащие воспоминания самые несерьезные, а точнее, **журналистские байки**, посвященные краевому телевидению («Диагноз: КГТРК») и краевому радио («Говорит Красноярск!»). Это образцы производственного фольклора, который играет важную роль в корпоративной культуре любой организации, но редко становится достоянием широкой общественности. И именно такие рассказы лучше всякого академического учебника способны объяснить последующим поколениям, чем жили, о чем переживали, к чему стремились журналисты советской школы.

Именно люди, их работа, поведение в разных незаурядных ситуациях находятся в центре внимания всех трех частей книги. И это определило название «Очень личная история». Как пишет автор, выпускница факультета журналистики МГУ им. М. В. Ломоносова, после окончания вуза, еще перед поездкой в далекий Красноярск, ее педагог, Эдуард Бабаев, узнав, что его студентка поедет в Сибирь, предложил писать книгу. Ведь «каждый человек — это ненаписанный манускрипт». И в данном сборнике опубликованы страницы из разных манускриптов.

Тираж книги (100 экземпляров), изданной ИФиЯК, будет подарен к 85-летию радио и 55-летию телевидения в Красноярском крае ветеранам журналистики и редакциям телерадиокомпаний. PDF-версия книги будет размещена на сайте библиотеки СФУ в режиме свободного доступа.

Пресс-служба СФУ, 18 октября 2012 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11075>